
LETOŠNJIM MDA NA ROB

Dobro delo, a kako naprej
V vročem poletju, ki se počasi sprevrača v jesen, je OK ZSMS imela

štiri delovne akdje: Tuzla, Janče, Kadinjača in Goričko.

Na akciji Tuzla 83 je sodelo-
valo 40 brigadirjev, zvečine mla-
dih iz Gradisa. Po štirih tednih
pridnega dela pri urejanju po-
toka Jale, pogozdovanju, rekon-
strukci ji železniške proge in še na
nekaj drugih manjših gradbiščih
so se brigadirji dobro odrezali s
svojim znanjem, pridobljenim na
gradbiščih Gradisa, saj so pone-
kod presegli delo izvajalcev
samih. Kakšnih posebnih pri-
pomb na bivanje in življenjfe v
naselju ni bilo, le vstajanje ob
3.45 ni bilo najlažje.

Janče 83 ja naša že tradicio-
nalna akcija. Letos je bilo na
programu urejanje 2 km cestišča
Tuji grm — Jevnica. Delalo je 37
brigadirjev, po večini tnladi iz šol
in le 5 jih je bilo iz združenega
dela. Šotorsko naselje je bilo pri
kmetiji. V čudovitem okolju so
se mladi spopadali s kupi peska
in s kopanjem jarkov za odtok
hudourniških voda. Delo in nje-
govi rezultati so zadovoljivi,
mladi pa so se vrnili z izkušnjo
več. Pomisleki, da akcija ni eko-
nomsko upravičena, so odveč,
hkrati pa je tudi ena izmed želja
organizatorjev, naj bi se vsakdo
udeležil najprej Iokalne akcije in
šele potem odšel na republiško
ali zvezno.

Na akcijo Kadinjača 83 je
odšlo 45 brigadirjev; žal pa se jih
je 5 odločilo, da akcijo zapusti.
Brigada je izsekavala in podirala
drevje za akumulacijsko jezero,
ki bo Titovim Užicam in celot-
nemu okolišu zagotavljalo vodo
za naslednjih 500 let. Delo je
bilo dokaj težko in tudi nevarno,
vendar se mladi niso pritoževali
nad tem, saj so poudarjali: »Sem
smo prišli, da delamo.« Motila pa
jih je oddaljenost naselja od
trase, saj so za 45 km porabili
nekaj več kot uro vožnje in pol
ure hoje. Dnevno so tako izgubili
več kot 3 ure. Vstajali so ob 4.,

vračali pa so se s trase nekako ob
16. uri, tako da se je kosilo naj-
večkrat končalo šele ob 17. uri.
Tudi vožnja z avtobusom je bila
nekaj posebnega, saj se je doga-
jalo, da so tudi po tri brigade
prišle na en avtobus. Celo čistoča
in higiena nista bili vedno in pov-
sod na zavidljivi ravni, o tem, da
so igrišča za popoldansko re-
kreacijo šele gradili, pa ne kaže
zgubljati besed.

Na akcijo Goričko 83 je odšlo
47 brigadirjev; med njimi so bili
tudi rokometaši B ekipe Slovana,
ki so dopoldne delali, popoldne
pa so se pripravljali na novo
tekmovalno sezono. Izkopavali
so jarke za PTT in na cesti. Bri-
gadirji so bili z delom in razme-
rami zadovoljni, motilo pa jih je,
da še na polovici akcije niso do-
bili brigadirk in copat, ki jih je
doižan zagotoviti organizator
akcije.

Letos je organizator — OK
ZSMS s CMDA, ki bedi nad pri-
pravami in zagotavljanju briga-
dirjev — storil velik korak na-
prej. Vse letošnje brigade so bile
popolne. Obe brigadi, ki sta se
udeležili zveznih akcij, sta dose-
gli lepe uspehe in tudi trak akcije.
Vprašujemo pa se, kaj bo pri-
hodnje Ieto, če brigade ne bodo
popolne, kar se je že dogajalo in
se dogaja v Ljubljani, Sloveniji in
letos tudi že v drugih republikah.
Marsikdo bo najbrž na kratko
odgovoril: »Nedelavnost, ne-

zainteresiranost ipd.« ter hkrati
postregel z ugotovitvijo: »Ko
smo bili mi mladi, smo znali to
bolje organizirati in tudi za bri-
gadirje ni bilo problema.« Po-
zabljajo pa, da so ti mladi, hčerke
in sinovi, otroci prav teh staršev!
Na ta in podobna vprašanja
bomo odgovorili na eni prihod-
njih sej in se dogovorili, kako
bomo delali naprej.
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